

ПРОТОКОЛ № 3
засідання Координаційної ради з питань сімейної політики
(далі – Координаційна рада)

Формат проведення:

у форматі ZOOM – конференції

Дата і година проведення:

25 лютого 2021 року
14-00 годин.

ПРИСУТНІ:

Члени Координаційної ради в кількості
22 особи (список додається)

Порядок денний:

- 1. Про розробку Гендерного профілю Чернівецької області.**
- 2. Про підвищення рівня ідентифікації осіб, які постраждали від торгівлі людьми.**

Вступне слово: директор Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації **Іларій Мінтянський**

По першому питанню інформувала:

Наталія Батракова виконавчий директор Центру громадської активності «Синергія», яка повідомила, що гендерний профіль це важлива складова стратегій розвитку області, державних програм, національних планів дій на рівні району та територіальних громад, використовуватися для аналізу потреб та інтересів різних груп жінок і чоловіків, хлопців і дівчат, стану дотримання їхніх прав. Це цінний багатофункціональний інструмент, який дає можливість побачити й оцінити особливості гендерних проблем на місцях.

По другому питанню інформувала:

Ельвіра Мручковська голова Чернівецького обласного молодіжного громадського об'єднання «Сучасник Плюс», яка наголосила, що торгівля людьми – здійснення з метою експлуатації вербування, перевезення, передачі, приховування чи отримання людей шляхом погрози силою або її застосування чи інших форм примусу, викрадення, шахрайства, обману, зловживання владою чи вразливістю стану або шляхом підкупу у вигляді платежів чи вигод для одержання згоди особи, яка контролює іншу особу. Таке визначення торгівлі людьми дає «Протокол з попередження торгівлі людьми, особливо жінками і

дітьми», який доповнює Конвенцію ООН про боротьбу з транснаціональною організованою злочинністю.

Торгівля людьми – це сукупність таких ознак: вербування; перевезення; передача; продаж; усиновлення (удочеріння) у комерційних цілях, використання в порнобізнесі; використання у військових конфліктах; залучення до злочинної діяльності; трансплантація чи насильницьке донорство; примус до заняття проституцією; рабство і ситуації, подібні до рабства; примусова праця; залучення в боргову кабалу; використання шантажу, погроз, насильства.

В обговоренні питань взяли участь: начальник відділу методичного забезпечення соціальної роботи Чернівецького обласного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Марія ВОЄВІДКА; заступник директора Чернівецького обласного центру зайнятості Марія КОБЄЛЄВА.

За результатами засідання члени Координаційної ради **ВИРІШИЛИ:**

1. Структурним підрозділам обласної державної адміністрації та територіальним органам центральної виконавчої влади в області:

1.1. визначити відповідальних за кожен напрям гендерного профілю Чернівецької області;

1.2. заповнити даними матрицю гендерного профілю Чернівецької області відповідно до компетенції.

Термін виконання: 21 травня 2021 року

2. Районним державним адміністраціям із залученням територіальних громад забезпечити:

1.1. координацію, належну взаємодію та інформування суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері протидії торгівлі людьми на території району, міста, села, селища та територіальної громади.

Термін виконання: протягом 2021 року

**Заступник голови
Координаційної ради**

Іларій Мінтянський

**Вела протокол:
Секретар Координаційної ради**

Світлана АРТЕНЮК